## 宏远化工钙锌稳定剂价格下调啦

产品名称	宏远化工钙锌稳定剂价格下调啦
公司名称	江西宏远泰化工贸易有限公司
价格	10.00/kg
规格参数	品牌:恒佳信 型号:hy-518wl 产地:江西上高
公司地址	江西省宜春市上高县工业园锦绣路13号
联系电话	0795-7126818 18296510086

## 产品详情

您要是现在来购买钙锌稳定剂就有福啦,接到上级通知,宏远钙锌稳定剂价格下调了。在市场上 找到一家让人完全放心的钙锌稳定剂厂家是不容易的,因为现在市场上的钙锌稳定剂价格信息混乱,品 质没有标准,竞争也越来越大,选择的空间越来多,难度也就越大。如果您想选择一款质量价格都放心 的钙锌稳定剂,来宏远化工看看吧,相信会对您有帮助的!

宏远化工钙锌稳定剂之所以受到广大客户的喜欢,靠的是钙锌稳定剂价格及热情的服务还有不能 忽视的产品品质。这不,来自广州做鞋材的李先生,一直未找到钙锌稳定剂价格满意的厂家,从网络上 搜索到了宏远化工,先取了样品小试中试,试样结果都很满意,加上宏远钙锌稳定剂价格合适,这样的 企业,这样的产品,怎么会不被客户喜欢呢?

宏远化工生产的钙锌稳定剂以钙锌的有机酸盐合理搭配我公司自行研发的三元水滑石、稀土皂及 多种辅助稳定剂和内外润滑剂而成。已通过SGS检测,具有良好的热稳定及初期着色性能,良好的润滑 性、分散性。

宏远化工十八年热稳定剂、润滑剂研发生产经验,塑料助剂系统解决方案在此聚集。如果您想了解更多关于钙锌稳定剂、硬脂酸锌、硬脂酸钙等信息,欢迎咨询,我们将竭诚为您服务。